

# 广惠街街道举办《长津湖》主题观影活动 学习先烈精神 更好服务群众

本报讯 10月8日至9日,中牟县广惠街街道组织全体机关干部,分两批次观看重大革命历史题材影片《长津湖》。

影片讲述了一个志愿军连队在零下40摄氏度极度严寒、缺衣少食的艰难困

苦条件下,坚守阵地奋勇杀敌,为长津湖战役胜利作出重要贡献的感人故事。影片真实再现了71年前的那段峥嵘岁月,全体机关干部热泪盈眶,被志愿军战士无私奉献、视死如归、冻成冰雕也不退缩、舍小家为大家的精神深深

感动。

街道党工委书记袁瑞霞要求广大干部要珍惜来之不易的幸福生活,在工作中坚守“人在阵地在”的坚定信念,发扬大无畏精神,增强“不相信有完不成的任务,不相信有克服不了的困难,不相信有战胜不了

的敌人”的必胜信心,向杨根思、黄继光、邱少云等革命先烈学习,以钢铁般的意志克服日常工作中遇到的困难,更好地服务辖区群众。

中牟时报 徐少杰  
通讯员 胡艺凡

## 万滩镇 弘扬孝善文化 引领乡风文明

本报讯 “爹,您来坐这儿,您试试这水温中不中,我来给您洗洗脚。”“妈,您快来,这饺子我煮好了,您尝尝好吃不好吃。”10月12日,中牟县万滩镇各个行政村的新时代文明实践站人声鼎沸,热闹非凡,几十名党员干部和群众搀扶着年迈的父亲、母亲,为老人家洗脚、梳头、剪指甲、喂饺子,用行动来表达对父母的爱。

重阳节来临之际,万滩镇首届“孝善文化节”在15个行政村的新时代文明实践站暖心开幕,此次活动以孝善为主题,通过“爱心演出”“儿女尽孝”“共食饺子宴”等环节,呈现新时代乡村孝善文化。

在毛庄村,十多位老人们并排而坐,他们的儿女、儿媳正在给老人洗脚。“父母把我们含辛茹苦养大,但是平常也不好意思表达,这次活动让我们有机会给父母洗洗脚、尽尽孝,表达一下内心的感恩。”毛庄村白永霞说道,她的婆婆今年已经80多岁了,但老人家精神矍铄,面色红润,满脸洋溢着幸福的笑容。老太太高兴地说道:“俺儿媳妇孝顺啊!平时又是给我做好吃的又是给我买衣服的,把我照顾得可好了,我都八十多了,身体还可好哩!”

三刘寨村为老人们请来了锣鼓队,在锣鼓喧天的热闹氛围里,三刘寨村的第一届“孝善文化节”正式开始,活动中,孩子们为老人洗脚、梳头,用实际行动表达着感恩之情。活动中,还为老人们请来了卫生院的医生前来义诊,为在场的老人进行了身体检查,免费测量血压、基础体格检查及心肺听诊等,为他



们提出合理治疗方案和用药指导、饮食指导,嘱咐老人们要注意身体健康及饮食起居。

在关家村,大家欢聚一堂,为老人们包饺子,表达着对父母的感恩之情。大家分工协作,个个兴高采烈,快乐洋溢在每个人脸上。伴随着一碗碗热腾腾的饺子,老人们团团围坐,有滋有味地品尝着饺子,一张张温馨笑脸、一声声亲切问候,更增添了“村里亲情”。

“今天一大早我就去买了肉和菜,为老人们准备好食材。”关家村村支书吴淑芬说道,“这次孝善文化节活动的举办,丰富了老年人的精神生活,让老年人们感受到党委、政府、村委的关怀,营造出了敬老、爱老的良好氛围,这活动我们村以后要年年办,把孝老爱亲的中华民族传统美德发扬光大。”

中牟时报 徐少杰  
通讯员 刘月鸣 李淑娟 文/图

## 环境整治见成效 村庄旧貌换新颜

本报讯 近日,中牟县韩寺镇徐庄村积极响应号召,凝心聚力,迅速行动,加大农村人居环境整治力度,吹响农村人居环境整治“冲锋号”,村庄旧貌展新颜,达到“三无规范一眼净”。

党员干部齐上阵,排兵布阵出实招。徐庄村“两委”班子召开班子会、党员干部专题会议,对农村环境整治工作进行安排部署,对重点、难点问题进行研究会商研判,逐一击破。村支部书记带领党员干部靠前指挥,对辖区进行“拉网式”排查整治,对发现的问题现场交办,立即整改,并对陈年垃圾进行彻底清理。

发动群众齐动手,建设美丽新家园。徐庄村利用村内广播和微信群进行宣传,讲清人居环境整治的重要意义,号召群众开展房前屋后卫生大整治。在党员干部的示范带动下,村民们把自家院内院外的卫生进行彻底大扫除,并按照要求把垃圾和杂物集中到门前统一收清运。

集中环卫工人,全面清理卫生死角。韩寺镇新安洁公司派出环卫工人20余人,配合村内开展为期10天的集中整治活动,重点整治房前屋后的杂物、杂草。村内出动钩机、铲车、抓车对大的杂物、垃圾进行机械化一遍铲除,环卫工人配合进行第二遍过筛过细,出动清运车进行现场边清边运。新安洁公司负责人现场指挥,垃圾清运后集中再对旧垃圾桶进行清刷擦洗,全面清理卫生死角。

中牟时报 梁珊 通讯员 王书娜

## 官渡镇 文化下乡戏进村 重阳情暖老人心

本报讯 10月12日,中牟县官渡镇水渍村开展“我们的节日”九九重阳节文化惠民活动,邀请中牟县豫剧团为群众送上3天6场大戏,给老年人送上节日的祝福。

文化广场,彩旗飘扬、锣鼓铿锵,好一派热闹的节日盛况。老人们欢聚一堂,大家闲话家常,观看演出,其乐融融。现场洋溢

着幸福和谐的美好气氛。

“老年人好看戏,重阳节快到了,我们村干部就请了三天大戏,为村民演出,在家门口就能过过‘戏瘾’,太好了。”一位白发苍苍的老人激动地说,“太高兴了!我们感到很暖心,感谢党和政府,感谢村两委干部!”

水渍村党支部书记田彬彬表示,“尊老

爱幼是中华民族的传统美德,我们要常怀饮水思源之心,常怀敬老孝亲之情。在重阳佳节到来之际,我们利用特色戏曲文化,把满满的节日深情献给老年朋友,在注重亲情、孝敬老人的情怀中认知传统、尊重传统、弘扬传统。”

中牟时报 徐少杰  
通讯员 姜新党 周东立

## 走访慰问显真情 浓浓关怀暖人心

本报讯 10月12日,郑州市第106高级中学校长李明德、校纪委书记贾瑞法等一行人来到姚家镇小胡村开展灾后送温暖走访慰问活动,共走访10户五保户和特困对象。

李明德一行先后走访了低保户冯马群、特困对象胡中旺、胡小土等家庭,为他们送去大米、面粉、花生油和酸奶等物品,并与他们进行交谈,了解他们的身体状况、家庭收入和生产生活等情况,鼓励他们要坚定信念积极面对生活,党委、政府和结对帮扶单位会帮助他们解决后顾之忧。

“感谢党和政府的时刻关心与记挂,时时刻刻都能想到我们,多亏了你们的扶持与帮助,才使我们的生活得到保障。”受慰问的低保户、特困对象满怀感激,李明德的手久久不能放开。中牟时报 徐少杰 通讯员 陈芳

